
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Lansarea proiectului 
11 decembrie 2024 

Schema de Granturi: PNRR/2024/C15/I18 „GRANTURI PENTRU UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PILOT” 

Titlul proiectului: „Împreună să fim mai buni!”  

  

Beneficiar: Școala Gimnazială „ȘTEFAN OCTAVIAN IOSIF”, Tecuci, Jud. Galați 

 Contract de finanțare nr. 14104/10.12.2024 

Cod proiect e-PNRR 118 

 
Şcoala Gimnazială "Ștefan Octavian Iosif" Tecuci, în calitate de beneficiar, a semnat în data 

de 10.12.2024 Contractul de Finanțare nr. 14104/10.12.2024 pentru PNRR/2024/C15/I18 „GRANTURI 

PENTRU UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PILOT”, cu titlul: „Împreună să fim mai buni!”, finanțat de 

Uniunea Europeană din Schema de Granturi: Programul Național de Redresare și Reziliență. 

Proiectul „Împreună să fim mai buni!” este o inițiativă de reformă educațională de tip „școală 

pilot”, finanțată prin PNRR, implementată de Școala Gimnazială „Ștefan Octavian Iosif” din Tecuci. 

Acesta vizează modernizarea procesului didactic prin introducerea evaluării standardizate, digitalizarea 

autoevaluării instituționale și oferirea de sprijin remedial pentru un grup țintă de 155 de elevi. 

Obiectivul central este creșterea calității actului educațional și adaptarea unității de învățământ la 

standardele digitale și pedagogice actuale. 

Activitățile proiectului:  

 Formarea personalului didactic în vederea dezvoltării competențelor de aplicare, 
interpretare și utilizare a testelor standardizate.  

 Stabilirea rezultatelor așteptate ale învățării și a prerechizitelor necesare pentru atingerea 
acestor rezultate. 

 Evaluarea inițială a elevilor din anii școlari și formațiunile de studiu care participa la proiect. 
 Formarea membrilor CEAC în vederea dezvoltării competențelor de Autoevaluare 

Instituțională 
 Formarea membrilor CA și CEAC în vederea dezvoltării competențelor de analiză, 

interpretare și luare de decizii în baza rapoartelor de evaluare instituțională. 
 Stimularea creșterii performanței elevilor prin formarea cadrelor didactice în vederea 

organizării și facilitării programelor de învățare remedială și prin derularea propriu-zisă a 
acestor programe. 

 Organizarea și desfășurarea sesiunilor/activităților de învățare remedială. 
 Activități extra-curriculare și/sau extra-școlare, inclusiv în parteneriate cu ONG. 

Prin implementarea prezentului proiect, școala își asumă o transformare profundă a actului 

educațional. Achiziția de platforme IT, susținută de pregătirea profesională a cadrelor didactice și de 

servicii specializate, va crea un ecosistem educațional modern. Intervențiile asupra infrastructurii și 

dotarea cu materiale didactice noi vor asigura sustenabilitatea investiției, transformând școala într-un 

pol de excelență adaptat cerințelor societății digitale. 

 
Perioada de implementare: 18 luni (10 decembrie 2024 - 30 iunie 2026) 

Valoarea totală a finanțării finale solicitate: 900000,00 lei 

 
Date    de    contact:    Şcoala    Gimnazială    "Ștefan    Octavian    Iosif"    Tecuci 

Adresa: Municipiul Tecuci, Str. Elena Doamna nr. 52, județul Galați,  
cod postal 805300, România; email: scoala6tecuci@yahoo.com 

    

 „PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE” 
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